

(C类)

# 高青县卫生健康局文件

高卫发〔2021〕40号

签发人：吕凯

## 对县政协十四届五次会议第52号提案的答复

张少华委员：

您提出的关于“加快县人民医院新区建设、尽早搬迁”的提案收悉，现答复如下：

项目于2017年4月开工建设，目前已完成地下室、行政后勤综合楼、门诊医技楼、病房楼主体结构施工。下一步将进行二次结构、精装修、机电安装、幕墙、园林绿化等工程施工。

原建设单位中建国际投资有限公司已退出投资建设，项目需确定新的投资建设单位，目前正在走招标程序。

下一步，一是坚持“工作专班”制度，按照项目建设推进的时间表、路线图，咬定时间节点，加大调度力度，强力加快项目推进，力争2022年年底竣工；二是坚持“一线工作法”，详细掌握项目推进情况，加大协调保障力度，随时解决项目推进过程中

遇到的难点堵点。三是加强对施工单位的监督和管理，牢固树立“质量第一”、“安全第一”的意识，确保项目施工过程中，不出现质量问题，不出现安全事故。



(联系单位：高青县卫生健康局，联系人：孙健，联系电话：  
6953157)

(可以公开)

抄送：县政府办公室、县政协提案委员会